

КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ ***70 РОКІВ***

ПРИВІТАННЯ КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ

Шановні викладачі кафедри економічної теорії!

Щиро вітаю вас із визначною подією — 70-річчям із дня заснування кафедри. Завдячуючи невтомній праці не одного покоління викладачів, кафедра економічної теорії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого відома серед фахівців вищої школи як осередок сучасної економічної думки, ініціатор нових наукових ідей, методичних підходів, навчальних технологій. Багато років колектив кафедри знаходиться у невпинному творчому пошуку, є взірцем наукового колективу одностудентів, який спрямовує свою діяльність на забезпечення високого рівня підготовки та професійного зростання юристів.

Своє 70-річчя кафедра зустрічає значними здобутками. За науковим потенціалом це одна з найпотужніших університетських кафедр м. Харкова. На кафедрі плідно працюють шість професорів, докторів економічних наук, які органічно сполучають наукову й освітню діяльність, є гордістю та запорукою подальшого розвитку трудового колективу. Не відстає від професури і молодь, творчий запал якої є тим двигуном, що надихає кафедру на нові звершення.

Моя співпраця з кафедрою з різних питань наукової роботи завжди є плідною і конструктивною — це підготовка колективних і індивідуальних монографій, науково-практичних конференцій, випуск чергового номера університетського Вісника з проблем економічної теорії та права, рецензування монографій, авторефератів тощо. Хотілося б особисто відзначити завідувачку кафедри, доктора економічних наук, професора Людмилу Степанівну Шевченко, яка вже 8 років веде колектив кафедри до нових творчих звершень. Успішно керуючи кафедрою, Людмила Степанівна проводить інтенсивну наукову роботу, є автором великої кількості монографій і статей, які високо оцінені науковою спільнотою.

Шановні ювіляри! Бажаю вам і надалі успішно рухатись обраним шляхом служіння науці й освіті. Творчого вам натхнення, добра, миру та благополуччя, відчуття справжнього задоволення від своєї роботи та нових успіхів! Щиро бажаю кафедрі щасливої долі, а її працівникам — міцного здоров'я, щастя, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих звершень.

З повагою, проректор з наукової роботи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, академік Національної академії правових наук України, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри екологічного права А. П. Гетьман

Кафедра економічної теорії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого відзначає свій 70-річний ювілей, що дорівнює фазі зрілості в розвитку наукових шкіл та науково-педагогічного колективу. Саме такий термін розвитку кафедри є необхідним для викристалізування у ньому наукових і педагогічних традицій передачі знань та досвіду, що накопичуються протягом активної діяльності цілої низки поколінь викладачів, розбудови наукових шкіл та формування власного професійного бренду в фаховому середовищі.

Кафедра економічної теорії є органічно «вмонтованою» у навчальний та науковий цикл підготовки фахівців-правознавців, насамперед юристів господарсько-правової спеціалізації. Проблематика економічної теорії тісно пов'язана і водночас справляє значний вплив на наукові господарсько-правові дослідження механізмів формування та реалізації економічної, інвестиційної, інноваційної, зовнішньоекономічної, конкурентної політик держави, а також галузеві — секторальні дослідження господарсько-правового забезпечення відносин в енергетичній системі України, в оборонно-промисловому комплексі, в телекомунікаційній системі, на ринку нафтопродуктів тощо. Крім того, сучасний етап розвитку національної економіки як складової частини світової економіки значно актуалізував питання концентрації капіталу, міжнародної економічної конкуренції, економічної влади тощо. Названі феномени можуть бути опрацьовані тільки за умови нерозривної єдності їх економічного змісту та правової форми реалізації.

Беззаперечним є й зв'язок економічної теорії з юридичними конструкціями у цивільному, аграрному, екологічному та фінансовому праві. Фактично має місце цілісний навчальний цикл послідовно засвоєваних знань та вмій, необхідних для здійснення правової оцінки фактів у сфері господарювання, і власне — у сфері економічних відносин.

Синергетична взаємодія правових кафедр з кафедрою економічної теорії відбувається і на рівні взаємовідносин фахівців, знайомства з науковими до-

сягненнями один одного, в процесі проведення спільних наукових заходів. Одним із проявів цього є видання наукового фахового журналу «Вісник Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»». Серія: Економічна теорія та право» зусиллями кафедр економічної теорії та господарського права.

Хотілося б побажати колективу кафедри економічної теорії та її завідувачці, доктору економічних наук, професору Шевченко Людмилі Степанівні, нових успіхів, вражаючих наукових розробок, подальшого піднесення кафедрального бренду в середовищі науковців-економістів та науковців-юристів, здоров'я та благополуччя усім викладачам.

Д. В. Задихайло, доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри господарського права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Кафедрі економічної теорії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого виповнюється 70 років. Багато це чи мало? Коли йдеться про людину, говорять, що вона прожила довге життя, накопичила життєвий досвід. Критерій віку для кафедри має зовсім інший вимір. Кафедра ніколи не старіє, а навпаки, зберігає та накопичує творчу насагу юності — приходять молоді співробітники, з'являються нові наукові ідеї, навчальні дисципліни, новітні методи викладання тощо. А попереду нескінченні можливості передання досвіду та знань молодим допитливим студентам.

Протягом сімдесяти років кафедра економічної теорії була локомотивом розвитку економічної науки, джерелом нових ідей. На кафедрі завжди працювали видатні викладачі, наукові традиції яких сьогодні продовжує талановита молодь. Кафедра здійснює неоціненний внесок у підготовку висококваліфікованих кадрів юридичного профілю, формуючи в них розуміння права як критерію вільного економічного розвитку, що дозволяє кожній людині робити власний вибір, поєднаний з відповідальністю перед суспільством.

У цей славний день ми бажаємо співробітникам кафедри подальших успіхів у реалізації творчих задумів, вдячних учнів, щастя і благополуччя. Зберігайте і підіймайте вище теоретико-методологічний рівень і реальну практичну значимість нашої науки, готуйте фахівців європейського та світового рівня!

Є. М. Воробйов, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економічної теорії Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

Шановні колеги!

Щиро вітаємо вас з ювілеєм вашої кафедри, яка вже сімдесят років наполегливо формує економічний світогляд юридичної еліти країни!

Довгі роки викладачі наших кафедр плідно спілкуються з широкого кола питань: теоретичних, навчальних, культурних тощо. Ми зустрічаємося на науково-практичних конференціях, міжкафедральних семінарах. І завжди наша співпраця є цікавою та продуктивною, збагачує новими знаннями та досвідом, дарує розкіш людського спілкування однодумців, що вірою і правдою служать економічній науці та освіті.

Ваші монографії, підручники та навчальні посібники всебічно використовуються нашими викладачами у їх науковій і навчальній діяльності. Ми рекомендуємо їх для вивчення нашим студентам. Треба окремо відзначити ваші фундаментальні колективні праці, що розкривають засади національної економічної безпеки та безпеки людського розвитку в умовах постіндустріальних суспільних трансформацій. Значний науковий інтерес викликає кожний випуск Вісника з економічної теорії та права, який є фаховим.

Завжди цікавими, актуальними та глибокими є наукові праці ваших професорів — завідувачки кафедри Л. С. Шевченко, а також О. А. Гриценко, Т. М. Камінської, С. М. Макухи, О. С. Марченко, Л. В. Нечипорук, з якими ми співпрацюємо як з рецензентами підготовлених викладачами кафедри підручників, монографій, авторефератів, а також дипломних і магістерських робіт наших студентів, опонентами докторських і кандидатських дисертацій. Молодь вашої кафедри вражає своєю активністю та цілеспрямованістю. Загалом, ваш колектив займає провідні позиції у розвитку економічної теорії як науки та навчальної дисципліни.

Викладачі наших кафедр товаришують та спілкуються багато років. І нехай це спілкування і співпраця тривають і надалі.

Бажаємо колективу кафедри економічної теорії довгих та плідних років натхнення та успіхів, поваги та вдячності, наукових досягнень, освітньої та людської затребуваності.

*З повагою, колектив кафедри політичної економії
Харківського національного економічного університету
імені Семена Кузнеця та її завідувач, доктор
економічних наук, професор **О. Є. Попов***